

港股破6絕魔咒 劲升6%

上半年累漲2626點 後市看中美關係

香港文匯報訊（記者 周紹基）昨為半年結日，市場靜觀中美元首在日本會面成果，港股早段回吐逾200點，後來中美元首在開幕大合照時短暫傾談，大市跌幅隨即縮窄，僅跌78點，收報28,542點，惟成交縮減至720億元。總計6月份，港股累漲1,641點或6.1%，解除「六絕」魔咒，提早「翻身」。市場人士認為，七月能否繼續「翻身」，主要看中美元首會面成果，以及7月美國會否一如市場預期宣佈減息。

藍籌及國指成份股 上半年表現

五大升幅藍籌	升幅(%)
中生製藥(1177)	+54.8
創科(0669)	+43.8
平保(2318)	+35.7
萬洲(0288)	+31.3
友邦(1299)	+29.8

五大跌幅藍籌	跌幅(%)
中石油(0857)	-11
中信(0267)	-8.3
中移動(0941)	-5.6
中石化(0386)	-5
神華(1088)	-4.7

五大升幅國指成份股	升幅(%)
安踏(2020)	+42.9
鐵塔(0788)	+38.5
招行(3968)	+35.7
潤啤(0291)	+35.7
平保(2318)	+35.7

五大跌幅國指成份股	跌幅(%)
中鐵(0390)	-16.7
國藥(1099)	-16.4
中車(1766)	-14.5
中石油(0857)	-11
東風(0489)	-9.9



華檢醫療今招股 每手3717元

香港文匯報訊（記者 岑健樂）內地體外診斷（「IVD」）產品分銷商華檢醫療（1931）今日起至7月5日公開招股，發行3.334億股，其中10%在香港公開發售，招股价介乎3.07至3.68元，集資最多逾12.2億元。以每手1,000股計算，入場費為3,717.08元，將於7月12日掛牌。獨家保薦人為中銀國際。

集資近半用於支付收購

以發售中間價3.38元計算，集資淨額約為10.31億元。其中44.8%用於結清收購威士達60%股權的現金代價；約29.8%用於向公司及威士達現有股東支付部分特別股息；約9.9%用於在分銷業務項下擴大客戶群；約5.1%用於繼續研發自有品牌產品；3.7%用於擴展分銷業務及改善分銷價值鏈；6.7%用作營運資金及一般公司用途。

市場關注內地推動「兩票制」會否對醫療行業的營運構成負面影響。對此，華檢醫療總經理林賢雅昨於記者會上表示，「兩票制」的意思是在價值鏈中限制最多發出兩張發票，第一張發票由製造商發給分銷商，第二張發票由分銷商發給醫院及醫療機構。



他指出公司早前收購的威士達為日本醫療保健公司希森美康凝血產品的全國獨家分銷商，在相關情況下，威士達可能被視作產品製造商，故希森美康向威士達的發票不會被計為第一張發票，所以預期「兩票制」對公司業務的影響不大。

華檢醫療首席運營官梁景新其後補充，公司分銷IVD產品的大部分區域尚未將「兩票制」應用於IVD產品行業，而且基於IVD產品的特性，要在業內推行「兩票制」會比較困難，所以他預期「兩票制」對公司業務的影響不大。

史美倫：上市涉貪僅個別事件

香港文匯報訊（記者 周紹基）港交所(0388)主席史美倫昨日表示，廉署針對新股上市審批舞弊行為的調查對象，並非香港交易所，而是港交所一名前僱員，她相信此乃個別事件，不反映目前上市制度出現問題。港交所會全力協助調查工作，亦會檢視上市審批程序。

證監會與廉署周三搜查了兩家保薦人的辦事處、兩間上市公司及一間財經印刷公司辦公室。廉署在行動中拘捕了港交所上市部一名前聯席主管及兩名與他相關的人士，懷疑他們在涉事兩間上市公司的上市申請審批過程中，涉及貪污及公職人員行為失當。

李小加：「雙重存檔」監管足

對於港交所應否把上市審批權交給證監會，史美倫說，不能因為一件個別事件，就這樣蓋棺定論，任何制度如何完善，都不能防止「爛蘋果」出現，當然，港交所要把制度做到盡善盡美。

同一場合上，港交所行政總裁李小加亦指出，目前沒有發現一間上市公司，在不符合《上市條例》的情況下，獲得上市的批准，而且港交所與證監會有「雙



港交所行政總裁李小加指，現時上市審批制度是非常客觀的。 中新社

重存檔」制度，已經是一體化的監管體制，因此上市功能放在港交所並不成問題。他又說，這個上市制度本身的設計，就是希望其規則是非常清晰的、是非常客觀的，沒有太多人為的裁決在裡面。「爛蘋果全世界到處都是，制度本身再完美都會有問題。」

「雙重存檔」制度，是《證券規則》下的規定。根據規定，所有上市公司申請人及上市公司，均須透過聯交所向證監會提交上市申請及信息披露材料，以作雙重存檔，證監會藉此對發表虛假或具誤導性資料的人士，行使執法權。

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報道）

2019年上半年最後一個交易日，A股未能完美收官。因觀望G20峰會，市場情緒謹慎，昨日滬深股指均震盪下挫，其中滬綜指低收0.6%，報2,978.88點。縱觀半年成績，儘管有重重不確定「圍攻」，A股仍能穩坐「優等生」寶座，期內滬綜指累計升幅高達19.43%，深成指與創業板指半年漲幅還更勝一籌，分別達到26.78%、20.87%。

昨日早市三大指數小幅低開，盤中在券商、保險等板塊的帶動下，雖有短暫回暖，但很快就因缺乏動力重陷弱勢。尾市稀土板塊發力，大市稍稍企穩。截至收市，滬綜指報2,978.88點，跌17.91點，或0.6%；深成指報9,178.31點，跌61.17點，或0.66%；創業板指報1,511.51點，跌13.73點，或0.9%。兩市共成交4,182.25億元（人民幣，下同），較前日縮量575.76億元。

6月反彈 中止兩連跌

有消息稱，江西正研究出台促進稀土產業高質量發展意見：A股稀土永磁板塊昨日領漲，正海磁材、久吾高科、閩東電力等3股漲停。中國將新設6個自由貿易試驗區，增設上海自由貿易試驗區新片區，上海常務副市長陳寅透露，上海自貿試驗區新片區將主要在臨港地區，上海自貿區板塊亦逆市收紅，暢聯股份漲停，上海物貿升近7%。跌幅榜上，區塊鏈、人腦工程、5G概念、電信運營、工業大麻、網紅直播、多元金融、國產芯片等位居前列，下探超2%。

整個6月雖有反覆，但大市終於止跌反彈。滬深股指月線不同程度收紅，告別4、5月的兩連跌。滬綜指本月累計升2.77%，深成指月漲2.86%、創業板指月內上行1.88%。上半年累計升幅更為可觀，滬綜指期內飆升了19.43%，深成指與創業板半年大漲26.78%、20.87%。

券商籲勿高追題材股

展望後市，東吳證券指出，滬綜指近期多次試探跨越60日均線，都未獲得成功，目前切記不要追高連續大漲的題材股，可逢低關注中報績優品種、低位滯漲藍籌以及優質科技成長股。

巨豐投顧提醒，近期很多強勢股展開了殺跌，尤其是此前連續上漲的標的，諸如恒銀金融、寶德股份、匯中股份等都遭遇資金出逃，表明游資對於不確定性的擔憂，這亦會影響到市場短期操作情緒。

滬綜指上半年升19%

